
Cálculo del Rango de Presión Diferencial (ΔP) en Función 
de la Velocidad del Fluido para Uso en Tubo Pitot o Annubar

E-DA 005c

Datos de Entrada

Δp= Presión diferencial en pulg H²O(K= Constante informada por el  fabricante del Pitot o Annubar - Ktípico = 0,6)

 Unidades Inglesas Unidades Métricas

Δp =             V² x Pa                     
         K² (T + 460) 445.664

Donde:
V= Velocidad en pies/minuto
T= Temperatura del conducto en oF
Pa= Presión absoluta del conducto en Psig

Δp = V² . Pa x 6,1835                   
          K² (9T + 2460)

Donde:
V= Velocidad en m/s
T= Temperatura del conducto en oC
Pa= Presión absoluta del conducto en Kgf/cm²

(Considerar Pa= Presión atmosférica al nivél del mar:  T= 21oC y Ktípico)

Datos de Entrada

 Unidades Inglesas Unidades Métricas

Δp =        V²                      
         5.785.239

Donde:
V en ft/min

Δp =    V²                      
         149,3

Donde:
V en m/s
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Fórmula Completa

Fórmula Simplifi cada
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